
N°40122 

 

Il y a plusieurs erreurs. Trois au niveau des entrées des valeurs de a, b et c et une au niveau du test de delta. 

import math 

a = float(input('Rentrez la valeur de a : ')) 

b = float(input('Rentrez la valeur de b : ')) 

c = float(input('Rentrez la valeur de c : ')) 

delta = b ** 2 - 4 * a * c 

if delta > 0: 

    result = [(-b - math.sqrt(delta)) / (2 * a), (-b + math.sqrt(delta)) / (2 * a)] 

elif delta == 0: 

    result = -b / (2 * a) 

else: 

    result = None 

print(result) 
 

 


